Lois de Pearson

ou lois du y?

St Y2 est une variable aléatoire qui suit
la loi du #* a v degrés de liberté, la table
donne, pour « choisi, le nombre 2 tel que

P(Y’2y))=a

v
099 | 0975 | 095 | 090 | 0,10 | 005 | 0025 | 001 | 0001
Vv

1100002 0,001} 0004 0016 2,71 | 384 | 502 | 663 | 1083
2 1002 | 005 | 010 | 021 | 461 | 599 | 7.38 | 921 | 1382
3 (02 1022 | 835 | 058 | 625 | 781 | 935 | 1134 | 1627
4 1030 | 048 [ 071 | 1,06 | 778 | 949 | 11,14 | 1328 | 1847
5 1055 | 083 | 1,15 | 1,61 | 924 | 11,07 | 12.83 | 1509 | 2052
6 | 087 | 1,24 | 1,64 | 220 | 1064 | 1259 | 1445 | 1681 | 2246
7 {124 | 169 | 2,17 | 283 | 1202 | 1407 | 1601 | 1847 | 2432
8 | 1,65 | 218 | 273 | 349 | 1336 | 1551 | 17,53 | 2009 | 2613
9 1209 | 270 | 333 | 4,17 | 1468 | 1692 | 1902 | 2167 | 2788
10 {256 | 325 | 394 | 487 | 1599 | 1831 | 2048 | 2321 | 2959
11 305 | 382 | 457 | 558 | 1727 | 1967 | 2192 | 2472 | 31.26
12 | 357 | 440 | 523 | 630 | 1855 | 21,03 | 2334 | 2622 | 3291
13 | 411 | 501 | 589 | 7,04 | 1981 | 2236 | 2474 | 2769 | 3453
14 | 4,66 | 563 | 657 | 7,79 | 21,06 | 2368 | 26,12 | 29.14 | 36.12
15 [523 | 626 | 726 | 855 | 2231 | 2500 | 27.49 | 3058 | 37.70
16 |58 | 691 | 796 | 931 | 2354 | 2630 | 2884 | 3200 | 3925
17 | 641 | 756 | 867 [1008 | 24,77 | 27.59 | 30,19 | 3341 | 4079
18 | 701 | 823 | 939 |1086 | 2599 | 28.87 | 31,53 | 3480 | 4231
19 | 7,63 | 891 [10,12 [11,65 | 27,20 | 30.14 | 32.85 | 36,19 | 4382
20 | 826 | 959 |10,85 |1244 | 2841 | 3141 | 34.17 | 37,57 | 4532
21 | 890 |1028 [1159 |13,24 | 2961 | 3267 | 3548 | 3893 | 4680
22 | 954 (1098 {1234 [1404 | 3081 | 3392 | 36,78 | 4029 | 4827
23 11020 [11.69 [13,09 [1485 | 32.01 | 3517 | 38,08 | 41,64 | 49,73
24 (1086 |12.40 [13385 {1566 | 3320 | 3641 | 39.37 | 4298 | 51,18
25 11,52 |13,12 1461 | 1647 | 3438 | 3765 | 40.65 | 4431 | 52.62
26 (1220 |13.84 [1538 |17.29 | 3556 | 3888 | 41.92 | 4564 | 54,05
27 12,88 {1457 (1615 [18.11 | 3674 | 40.11 | 43,19 | 4696 | 55.48
28 13,57 |1531 (1693 |1894 | 3792 | 41,34 | 4446 | 4828 | 56,89
29 11426 (1605 [17,71 [19,77 | 3909 | 42.56 | 4572 | 49,59 | 5830
30 {1495 16,79 |1849 |2060 | 4026 | 4377 | 4698 | 50,89 | 59.70

Lorsque le degré dc liberté v est tel que v > 30, la variable aléatoire :
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suit a peu pres la loi normale réduite.




